Orb6opounbtii sTan oxumnuagsl «[Tokopu Bopobbérst ropsi!y o Maremaruke miauics 24 gaca. OH cocTosI
u3 Gumin-rypa (6 3a1a4, OTBEThI K KOTOPHIM HYKHO OTIPABUTH B TEYEHUE 3 4acOB) U TBOPYECKON dactu (3
3a/1a4u, II0JIHOE PEIeHUe KOTOPBIX HY?KHO OTIIPABUTH B TEUYEHUE OCTABILIErOCH BPEMEHN ).

OT1b6opounsbtii stan. Banm-typ

Kaotcdo i yuacmuuk 6Auy-mypa nosyuas ceoti Habop 3aday, omausaowulics om wabopos 3a0ay Ipyaus
yuacmuukos. ITpueodum munuyunsiii Habop u3 wecmu 3a0ay OAUY-MYPa.

VEF(at2)—L—«
a4 o4
1. Pemrure HepaBeHCcTBO P — = 0.

B orBere ykaxkure 4nciio, paBHOE KOJIUIECTBY IEIBIX KOPHEH JaHHOTO HEPABEHCTBA. FKC/IH Ie/Ibix KopHei
Her, b0 KOpHe# OeCKOHeYHO MHOTO, B OsianKe oTBeToB yKaxkute rudpy 0.

a=3,7y=1,a=—15,b=54.

OrBerT: 7.

Permrenne. C yuerom 3aJaHHBIX YUC/IOBBIX 3HAYEHMI, PEIIAEM HEPABEHCTBO:
vV 5—x—3 vV b—x—3
VIFOZT9 5 g VEFO 2279
x? — 15z + 54 (x—6)(xz—9)

-5 <z < -3,
x+5>(x+ 3)2 ,
x € [=5; —1], n orpunarensro mpu x > —1.

Takxe crpasenanBo 22 — 15z + 54 < 0 npu « € (6; 9), a WHAUE ITO BHIPAYKEHNE HEOTPHUIATETHHO.
IMosromy x € [—5; —1]1J (6;9), u nesnbix KopHeit Oymer 5 + 2 = 7.

Tak kak Vx+5 > v+ 3 &

TO BbIpazKE€HHWE B YUCIUTEJIC HEOTPUIATEJIHHO IIPNU

2. Pemmre ypasnenue cos 22 + cos 6z + 2sin® 2z = 1.
B orBere ykaxkuTe 9ucio, paBHOE CyMMe KOPHEl ypaBHEeHUs, TPUHAIeKAIINX 0Tpe3Ky A, mpu Heobxo-
JIMMOCTH OKPYTVIUB 3TO HYUCJIO JIO JIBYX 3HAKOB IIOCTIE 3alsTOM.

A[m;(mﬂ)w]m
6 6

Orger: 2,88 (Tounoe 3nadenme: LT).

Pemenne. [TockombKy cos 2z + 2sin® # = 1, TO HCXOMHOE ypaBHEHHe PABHOCKHILHO cos 6z = 0. 113 Beex

= _ @& 4 7n — [bm. _ @& 4 bm _ 1w
KOpHell cepuu & = {5 G Ha OTPe30K A= [ 5 ﬂ HONA/AeT OJIUH KOPeHb & = 15 + % = 5

3. U3 rouku M, newxamieit sayrpu Tpeyroabunka ABC, na cropoust BC, AC, AB mpoBeIeHbI MeprieH-
JIIUKYISPBI, JJIUHBI KOTOPBIX paBHbl k, [ 1 m coorBercrBento. Haiinure miomaas rpeyroisauka A BC, eciu
ZCAB =au LZABC = 3. B ciayuae, ecnu orBer OyJIeT HEIETbIM, OKPYLIUTE €ro /10 OJIMKANIIero meioro.

™ ™
« 676 4) ) 7m

OTBer: 67.



Permmrenune. O603HaYMB CTOPOHBI TPEYTOJLHUKA 9€pPE3 @, b, ¢, C MOMOIIBIO TEOPEMbI CHHYCOB TOJIYIUM
S = katlbime — R (ksina + Isin 8 4+ msin~y).
Tak xax, KpoMe Toro, S = 2R?sin asin #sin~y, To MO¥XKeM BBIpa3uTh R =

_ (ksin a+lsin B+msin~y)?
HOSTOMY S = 2 sin a sin B sin vy ’

[Tocse momcTaHOBKY YHCIOBBIX 3HAUeHUit k, |, m, a, [, 7 mogydaem

k sin a+lsin B+msiny
2 sin asin [ siny

5 (3sina + 2sin B + 4sinvy)* 7 (3—1—4\/5—1—2\/6)2 .
B 2sin asin S siny N V3+1 o

4. Pemmmre cucremy
23 + 3y = 11,
{ 2%y + zy? = 6.
Boruncinre 3nadeHus BbIPAZKEHUs %5 JUI KaXKJI0ro perenus (T, Yk ) CUCTEMbl U HANJMTE CPeJu HUX
MuHUMa/IbHOE. B orBere ykakuTe HailjleHHOe MUHUMAIbHOE 3HAYEHNE, IIPH HEOOXOIMMOCTH OKPYIJIUB €ro J10
JBYX 3HAKOB IOCJIE 3aITATOI.

Otser: —1,31 (Tounoe 3nauenue: — 21T,
Pernenne. YMHoxkuM 1iepBoe ypasHenue Ha 6, Bropoe na (—11) u cioxum:

62° — 112y — 11xy? + 18y° = 0.
[Monenus obe gacTw Ha, y> W 0OO3HAMUB t = %, TTOJTY M
6t —11t2 — 11t +18 =0 < (t — 2)(6t> +t —9) = 0.
Otciona t) =2, tg3 = %\Q/ﬁ

Mummyatbroe snadense 75 paBHo — 12T ~ 1, 31.

5. Umeerca nBa cmtasa. Ilepsrlii cmmas comeps:kuT p % mpumeceii, a BTOPOH — COOTBETCTBEHHO ¢ %
npumeceii. Omupenennre, B KaKOil MPOMOPIUH CJIEAYET COEIWHUTH 3TH CIJIABBI, YTOOBI MOJIYUMUJICS HOBBIH
CILTAB, B KOTOPOM COIEPIKUTCA r % mpumeceii. B orBere ykaskure OTHOMIEHWE MACCHI TEPBOTO CILIABA K
Macce BTOPOTO B BHIE JIECATHIHON IPOOH, OKPYT/IMB €€ IPH HEOOXOTUMOCTH JI0 IBYX 3HAKOB MOCTE 3ATISTOIA.

p =70, ¢ =5, r=40.

Otser: 1,17 (Tounbrif oTser: ©).

Pemenmne. IlycTh Macca BTOPOTO CIIaBa PaBHA ¢ (KT, T, T WM JTI00ast IpyTast eAMHAIA MACCHI), 8 Macca,
nepBoro pasHa x - a (Tex e exauauil). Torga & ecTb UCKOMasa BEJIMIHHA.
Io ycosmio 3ama9m Macca BCex mpumeceii pasra 56 + 156 C Apyroit cTopomsr, sTa, »Ke Macca paBHa,

(za+a)-r Ta-p aq _ (zata)r . _ . _ r—q
o Swaumt, Tl + 1ol = e S reptg= (1) rea= s
[Ipy ZAHHBIX YHCTOBBIX 3HAYEHUAX T = —o—> = L~ 1, 17.

70—40 6

6. Haiinure BCe 1eble 3HAYEHNST @, He MPEBOCXOAAIINE 0 aOCOMIOTHON BeandwHe 15, Tpru KayxK oM u3

KOTOPBIX HEPABEHCTBO
doe —a—4

— <
6x +a—12

BBINOJIHAETCS IIPU BCEX T U3 IPoMexkyTka [2; 3]. B orBere ykaxkure cymMMy BCEX TaKUX @.

OrBer: —7.



Permrenue. Perrasi HepaBeHCTBO METOIOM HWHTEPBAJIOB, MOJIYYWM, YTO €ro JieBas dacThb paBHa ( mpu
r = 1+ § u He onpejesnena npu r = 2 — g. OTU /IBa 3HAYEHUSA COBIATAIOT TIPH G = 1—52 B srom ciyuae
HEPABEHCTBO PEIIeHW He HMeer.

IIpu a > % pellieHrneM HePABEHCTBA SIBJISETCS ITPOMEZKY TOK (2 -5 1+ %], U HEPABEHCTBO BBIMOJHIETCS

npu Beex x € [2; 3], ecan 2-5<2 S a>=8
P reb 3<1+ 4 -
IIpm a < % pelrenneM HEPABEHCTBA, ABIACTCS TTPOMEIKYTOK [1 +92— %), 1 HEPABEHCTBO BBITTOTHIAETCS
1+42<2
npu Beex x € [2; 3], ecan 3 42\ . S a< —6.
<27 %

IMostomy a € (—oo; —6)|J[8; +00), n nuckombre 3uadenus: a € [—15; —6) | J[8; 15]. Cymma menprx 3ma-
JCHUIA:
-15-14—-13—-...-8—-74+8+9+ ... +14+15=-T.

Habop TBopueckux 3ajadq.

I. Haitmure Bee ne mpesocxoasmue 100 HaTypasbHbIe 3HAUEHNS 71, TPH KOTOPLIX cyMMa, 12+22 4324 ... 4-n?
nemuTced Ha 50. PacmomoKuTe 3T 3HAYEHUSA N B MOPSIKE BO3pACTaHusd: N1 < Ng < ... < ni. B oTBeTe yKaxKuTe
Ng.

Pewenue. Tax xa 12 + 2% +3% 4 ... +n? = 20HDCD "0 (5 4 1) (20 + 1) gomxkno senutbes Ha 300 =
22 .3 .52, Tak kax 4ucia n, n+ 1 u 2n + 1 B3aMMHO IIPOCTLI, TO OJHO U3 HUX JIOJKHO JIETUTLCH Ha, 25.

e Ecmu n menurca mwa 25, to n = 25, 50, 75 wau 100. [Ipu noacranoBke 3Tux 3HAYEHUN B BbIPAYKEHUE
MOJIydaeM, 9To JeJMMOCTh Oymer pu n = 75 u npu n = 100.

e Ecimm n + 1 menurca na 25, to n = 24, 49, 74 wim 99. Ilpn moacTaHOBKe 3TUX 3HAYEHUI B BHIPAYKEHNE
MOJIy9aeM, 9To JeIUMOCTh Oyaer mpu n = 24 u npu n = 99.

e Ecimu 2n + 1 nenurcs ma 25 u npu 3rom HedeTHo, To n = 12, 37, 62 wim 87. Ilpu momcranoBke 3tux
3HAYEHUI B BBIPAXKEHUE [MOJIY9aeM, 9TO AeTUMOCTh Oymer mpu n = 12 u upu n = 87.

Taxkum obpazom, nmogxoaar 3uadenus 12, 24, 75, 87, 99, 100. Yerséprbim n3 HUX sBisgercd 87.

OTtBer: 87.

1. B orBere ykaxkure ngy.

Orser: 87.

2. B orBere ykaxkmure ns.

Orser: 99.

3. B orBere ykaxkure ni_s.
OTBer: 87.

4. B orBere yKaxKuTe nj_3.
Orser: 75.

5. B orBere ykaxkure nj + ns.
OTBer: 111.

6. B orBere yraxkute no + ng.
OTBert: 124.

7. B orBeTe ykaxurte ns + ns.
Orser: 174.

8. B oTBere yraxkute no + ni_1.
OTBer: 123.

9. B orBere ykaxkure ny_3 + ng_s.
Orser: 87.

10. B oTBete yraxuTe ny + ng_4.



OTBer: 36.

I1. Cpenn Bcex TPEYTOIBHUKOB, BIMCAHHEIX B OKPYYKHOCTL (PHKCHPOBAHHOTO PAJIIYCA, C M3BECTHOM CyM-
Moft KBapaTos Beex yriob (o + 3% 4+ 42 = 72/2), HaiiuTe Bce TPEYTOILHUKH MaKCUMAIBHO BO3MOKHOI
wiomauu. I8 KasKI0ro TaKoro TPeyroJbHUKA HaifluTe HaUMeHbIIee 3HAYCHHe U3 BCeX IIOMAPHBIX TPOH3-
BeJeHuil yIiIoB. B OTBET 3amuimuTe HAMMEHbIIee U3 3THX 3HAYCHMIT, IPU HEOOXOJMMOCTH OKPYI/IHB J0 ABYX
3HAKOB HOCJIEe 3aIATOH. Bee yriibl BLIPAasKaloTes B PauaHax.

Pewenue. Pemaem 3amauy HaXOXKIeHHS MakcuMyMa miomaam S = 2R?sinasin 8sinvy, ¢ orpanmdenusaMm
a+B+y=m a?+ B2 ++%=72/2, a, B, v > 0, Ynopsaounm yriei: a < 3 < 7.

[Tokazkem, 94TO B HAIIEM CIydae TPEYTOJbHUK JUOO TYMOYTOJIbHBIN, TUD0 MPAMOYTOJbHBIH, OTKYAA OyaeT
BbITEKATH, 4T0 v + 3 < 7/2. HeiicrBuTesibHo,

2

m ™
T =+ <@ty y=ry =127

UCcKTI0unB +y U3 yeaosus a+ B+ = 7 u noacrasus B o+ % ++2 = 12 /2, monyqaem o+ 32+ (r—a—B)% =
72 /2 un
3(a+pB)? —dr(a+B)+ (a—B)* +7°=0.

Beeném oboznauenne x = a+ fuy =« — (. Torna x € (0; %], y < 0 u cupasenmBo
2

O N L ] "

31ech orpaHuueHus CHU3Y Ha & U Y B3ATbI U3 ypasHenus (1) MOCKOJBbKY, B YACTHOCTH, U3 HETO BHITEKAIOT

27 s s —
HEPABEHCTBA ‘:L' — ?‘ <5ulyl < 7 Hepagencrso = a + 3 < 7/2 obocuoBano Bbitie. Ormerum, 4to u3

(1) MoxHO HafiTu siBHBIE Bu z(y) = 2F — %2 - 93—2
U3 ypasuenus (1) waiizem nponssoanyio byHKuno z(y)
)= 52 -7
-4 ye|-T50]
oY) =5—5 ¥ 7

Bamernm, uto 2’ (y) < 0 1yt paccMaTpuBBIMaeMbIX y. BepHemcst K 9KcTpeMasbHOI 3a1aue
S = 2R%sin asin Bsiny = R?(cos(a — ) — cos(a + B)) sin(r —a — B) =
= R*(cos(y) — cos(z)) sin(z) — max.

O6ozraanM f(y) = (cos(y) — cos(z(y))) sin(x(y)) u mokazkem, 9T0 MaKCHMyM JAHHON (QYHKIUNA HA OTPE3KE

Yy € {—%; 0| mocruraercs B Touke (. 910 u Oymer 03HAYATH, YTO IKCTPEMATBLHBIM SBJISETCS PAHOOEIPEH-

HBI TPEYroNbHUK. JIJIst 9TOro A0CTaTouHO JoKas3arh, uro f'(y) > 0 1y paccMaTpuBaeMbIX apryMeHTOB ¥.
CrpaseniiBbl (B TajbHEHIIEM, JTsT KDATKOCTH MbI OyJIeM MHCATh & BMECTO x(Y)) COOTHOIIEHHS:

f(y) = —sinysin(z) + 2/ (y)(cos z cos(y) — cos(2z)) > 2% : %2y + 2’ (y)(cosz — cos(2z)) =

4o - (— cosx — cos(2x - 4x(2m — 3x
- 7r(2 D, 27T73:E( ) 27(r fy:)sx( ( 72 ) + cos(22) _COS(I))'

S,I[er py TOJIYyYeHU HEPAaBEHCTBAa MbI MCHOJIB30BaJIN HEPABEHCTBO sinx 2 Q?I, KOTOpPO€ BBITEKAECT U3 BbLI-

2(—y)

nyksocru dbyHkimu sinx Ha orpeske x € [0;7/2] u anasoruvynoe HepaBeHcTBO sin(—y) >
y € [—7/2;0], a Tak¥Ke BOCMOIB30BAJINCH HEPABEHCTBOM cosy < 1.
(=v)

2m—3z
crBa f'(y) > 0 mig paccMarpuBaeMbIX Y JOCTATOYHO JOKA3aTh, YTO

HA OTpEe3Ke

[TockombKy B HAIIEM CIIydae >0 g x € {g, %}, Yy € {f%; 0}, TO JIJIsT 3aBEPIIEHAs TOKA3aTe /b

_ 4x(21 — 32)
=

g(z) - + cos(2x) —cos(z) =20, V&€ [g, g} (2)



ITpeanosoKuM, 9To JAHHOE HEPABEHCTBO JOKA3aHO (I0KA3aTeahCBO Oyer maHo Huxke). Torga orciona Bbi-
rekaer, 4ro (yukuusa f(y) gocruraer cBoé namboJibliiee 3HAYEHWE B HyJe, a CJIEA0BATEJbHO o = [, T.e.
TPEyroJIbHUK PaBHOOEIPEHHBII.

Takum 00pa3oM, BEPHYBIIUCH K UCXOIHBIM IIEPEMEHHBIM, IPUXOIUM K YPABHEHUIO:

2

T
o+ o+ (1 —2a)* = 5
Pemup ypasuenune, naxoqum: o = ¢ 1 a = 5. Bo3moxken TO/BKO HepBblif BAPMAHT, IIOCKOJIbKY (¢ yTOJI

B TPEeyroJbHUKEe ¢ HanMeHbInM 3HadenueM. OTkyna a = f = &, 7 = %’T CrenoBarebHO, HANMEHBITIEE
3HaveHue U3 BCeX BO3MOYKHBIX TIOMAPHBIX TPOU3BE/IeHNH yIIoB paBHo 72 /36 ~ 0, 27.

OrtBer: 0, 27. O

HoxkazaresnncrBo nepasencrsa (2). asee Bce HepaBeHcTBa OyJeM pPacCMaTPUBATDL TOJBKO HA OTPE3KE

reA= {%, g} . ITokaxxem, aro ¢'(x) = @ —2sin(2z) +sin(z) < 0 © MOHOTOHHO PACTET HA MHOXKECTBE
A. D10 Oymer BLITEKATb M3 OUEBHAHOrO HepaseHcrsa ¢ (m/2) > 0 u roro daxra, uro ¢”(z) = # —

4 cos(2x) + cos(z) = 0 Ha orpeske A. JTokaxeMm 3TOT (haKT.

Pacemorpum npoussomuyto or dyukuuu ¢’ (). Umeem ¢"”'(x) = 8sin2zx — sinz = sinz(16cosx — 1)
OTKyzIa JiesiaeM BbIBOJ, 4TO Ha orpe3ke A dbyukuus ¢’ (x) nosoxurenbha no touku z* = arccos(1/16), a
norom orpunarensra. Cremosaresnsho g (x) = min{g”(r/3),¢"(7/2)} = ¢"(7w/3) > 0.

TkaknM 06pazom DyHKIMs g(2) MOHOTOHHO yOBIBAeT W JOCTHraeT CBOEr0 MHHUMyMa B Touke m/2. ITo-
sromy g(z) > g(w/2) = 0 aua Beex x € A. Hepaperncrro (2) mokasaHo.

I1. Cpenu Bcex TPEYroibHUKOB, BIIMCAHHBIX B OKPYZKHOCTH (PUKCHPOBAHHOTO PAJMyCa, C U3BECTHOM CyM-
Moit KBaJIpaToB Beex yriios (a? + B2 + % = 972 /25), maiiiure Bee TPEYTOTLHAKE MAKCHMATLHO BO3MOMKHOI
mroma . JIa KayKa0ro Takoro TPeyroJbHuKa Hal uTe HanMeHbIee 3HAUEHNe W3 BCEX MOMapPHBIX MPON3-
BeJleHMI yryIOB. B oTBeT 3amuinTe HAMMEHbIIEe U3 STUX 3HAYEHUN, MPU HEOOXOAMMOCTHA OKPYTJINB JI0 TBYX
3HAKOB TTOCJIE 3amaToi. Bee yriibl BeIpaskaioTes B paiuaHax.

Pewenue. Ilpueném 3mech HaBodmme COOOPaXKEHUsI, KOTOPbIE MOKA3BIBAIOT, KAK MOXKHO JI0TaIaTbCs 10
MPaBUJIBLHOTO OTBETA B 3aja4e, PEMIEHHO BBIIIIE.
Ecnu 3aduxcupoBarh paauyc OMUCAHHON OKPYKHOCTHU ¥ OJUH U3 yIJIOB TPEYTOMbHUKA, (HAIPUMED, YTOJI

@), TO MAKCHMAJIbHYIO MIOMA L OyIeT NMeTh paBHOOEPEHHEIH TPEyrOILHIK C yraaMu o, 3 = v = 152,

JleficTBUTETHHO, €CIM M3BECTEH PaauyC R W yroa a, TO TeM CAMBIM MBI 3HAEM CTOPOHY TPEyTrOTHHHUKA
a = 2Rsin a. Cpenn Bcex TPEYroNbLHUKOB C JAHHBIM OCHOBAHHEM M YTJIOM (¢ IPH BEPHIMHE MAKCHMAJIbHYTO
IJIOMAb UMEET TPEYTOJbHUK ¢ MAKCHMAJIBHOH BBICOTOI, IPOBEISHHON K OCHOBAHHIO ¢, TO €CTh PABHOOEI-
peHHbIil Tpeyroasauk (puc. 1).

TaxuM 06pa3oM MPUXOAUM K YPABHEHWIO:

2 2
2, T— + T — 972
« = —.
2 2 25
Pemup ypaBmenue, HaxoauMm: o = ua =& CrenoBareIbHO, BO3MOXKHBI BAPUAHTHI TPEYTOJHHUKOB C

5 -
2 °

yrmamum: « = §, 3 =y = F na = %, B =~= %. Crie1oBaTebHO HAWMEHBIEe 3HAYEHUE W3 BCEX

BO3MOKHBIX TOIAPHLIX TPOU3BEIeHMIt Y08 paBHo 1672 /225 ~ 0, 70.

iy

Orser: 0, 70. O

Obmast hbopMyInpoBKa

I1. Cpenu Bcex TPEYTrOJIBHUKOB, BIIMCAHHBIX B OKPYKHOCTH (DUKCHPOBAHHOTO PAJIUYCA, C M3BECTHOM CyM-
Moif KBajpaTos Beex yriios (a? + %2 + 42 = (), maiiaute Bce TPEYTOILHUKE MaKCHMAJTILHO BO3MOMKHOM



Puc. 1:

mwromaau. s KaXKa0ro Takoro TpeyroabHAKA HANRINTe HANMEHbIee 3HAYEHHE U3 BCEX MOMAPHBIX MPOU3-
Be/leHnil yryioB. B oTBer 3amnuiinre HaMMEHbIee U3 3TUX 3HAYEHUN, IPU HEOOXOAMMOCTHA OKPYIJINB JI0 ABYX
3HAKOB TIOCJIE 3amaToi. Bee yriibl BeIpaskaioTes B pauaHax.

2.1. C = 97%/25. Orser: 0, 70. Tounsrii otser 1672 /225.
2.2. C = 1772/49. Orser: 0,81. 31ech 37”, 27”, 27” Bropoit Tpeyrompauk c
sesmauny. Tounsrit orser 472 /49.

57 8w 8=

3Ts 51> 91 Aaer Gojblie

2.3. C = 277%/49. Orset: 0,20. 31ech 57”, =, %. Bropoii Tpeyrombauk ¢ 3 = 121—1“ HE CYIECTBYET.
Tounsrii orer m2/49.
2.4. C = 117?/27. OTset: 0,49. 3nech o = %’T, %’T, %’T. Bropoii Tpeyrombuuk ¢ o = g, %r, %T TOXKE

naer. Tounbtii orser 472 /81.

2.5. C = 5172/81. Orer: 0,12. 3rech a = %’r, B = 5. Bropoit Tpeyrombauk He cymecrsyer. Toanbrit

2

orser 7*/81.

2.6. C' = 8372/121. OrBet: 0,08. 31ech o = 91—’{, B = 77- Bropoii tpeyrompuuk me cymecrsyer. Toanbrii

2

orser 7°/121.

2.7.C = 47r2/1221. (Q)TBeT: 0,33. 3xecn Z—Tlr, ?—7{, ?—7{ Bropoii Tpeyronbauk ¢ o = é—g, = lf—;, 13?—3’7 XyIKe.
Tounstii orBer 1672 /33%.

Tyt oneuarka Guia: (310 € omewarxoit) C' = 5772/121. Orser: 0,15. 3aecy a = 1T 3 = 10r  16m
Bropoii Tpeyrombunk ¢ 1X, 2Z 2% xyxe Tounprii orer 1672 /332,

2.8.C = g3w2/121TOTBeLT: 0, 73.93;21(/3;;1a = 3% 3% 37 Bropoii Tpeyrompank ¢ 2X, BT IT nponspe-
nerne yraos Gonbie. Tounsrii orser 97 .

2.9.’5’ = 1237r2/169.2;)1'1(;1;e1': 0,06. 3aecb o = 111—;, B = 75. Bropoit Tpeyronbuuk c 2?%, f’—g He cyTie-
crByeT. LTo4HBI OTBET T .

210&10 = ?9772/162. 2(7{163;:1': 0,23. Bmech a = %, b= % Bropoii Tpeyrospuuk ¢ § = 462—; He CcylIe-
crByer. Tounbrit oTBeT 47 .

2.11.20 = 677%/169. OTBeT: 0,53. 31eCH O = %, b= % Bropoii Tpeyrospuuk ¢
orser 97 /169.

2.12.C = 17;r2/24. OrtBer: 0,07. 31ech o = %’r, B = {5. Bropoii TpeyrompHuk ¢ f = 463—67 HE CYILIECTBYET.
Tounsrii orer - /144.

2.13.20 = 117%/25. Orser: 0,31. 31ech %, %, % Bropoit Tpeyroabuuk c %“
orser 7m”/225.

57 17w

177 &
39 39 39 Tounbrit

, £, & xyxe. Touanbrii

2.14. C = 72 /2. OtBer: 0,27. 31ech a = %’T, = &. Bropoit Tpeyrombuuk ¢ 3 = 1??—0” HE CYILIECTBYET.
Tounbtii orser m2/36.
2.15. C' = 1972/32. Orser: 0, 15. 31ech a = %T”, B = §- Bropoit Tpeyronbaux ¢ 3 = 247—(? HE CYIIEeCTBYET.

Tountrit orer m2/64.



III. Haiinure Bce mapbl MOJOKUTETBLHBIX TUCETT X, Y, YIOBIETBOPSIONINX PABEHCTBY

422y 4 622 + 2zy — 4x (3P tay+ar—y—2
—+ sin
3x—y—2 3r—y—2
2zy(a? +y?) 1 (2. (z+y)

2 2 2
(3 y 2)2 (1’ y)2 X~ sin + Y- sm y2 + Y sin 32 y B

, 2 2x
=2ry+y S+ —+
vty

B oTBeT 3amummTe CyMMy BEJHIHH 22 4 Y2 110 BCEM MOJTyYeHHBIM HapaM PeIIeHnil (z,y) upu HEOOGXOUMOCTH
OKPYTJIUB JO ABYX 3HAKOB IMOCJe 3amnaroit. Ecim perennii Her, To 3anummTe — 1, eclu pernrennit 6eCKOHETHO
MHOTO TO —2.

Permrenne. Hpe;momeHHoe YpaBHEHUE TTEPEnruChIBACTCA B BUIIE

flonuy + aoug + azuz) = ay f(ur) + az f(u2) + asz f(us),

rjie
22 y? 2y
o) = ,Qp = ya3 = ——"——, a1+tax+taz=1 a3 >0,as>0,a3>0Vzx,y>0;
1 @+ y)? 2 @+ y)? 3 @+ y)? 1 2 3 1 2 3 Y
T+ )2 T+ )2 T+ )2
U1=( y) 7U2=( 2y) ,U3=7( ) )
T Y 3x—y—2

a dynxuus f(t) = t? + sint — crporo BeITyKIas Ha Beeit uncnopoit ocu. [lo HepasencTy Mencena, taxoe
PaBEHCTBO BO3MOZKHO, TOJIBKO €CJIH U] = Uy = U3, OTKYy/JIa uMeeM ¢ yaetom x > 0,y > 0
14+ V17 9+ V17

z:y2:3zfy72¢2y27y72:0:>y7 1 , X 3

[ostomy 22 + % = 85’%3‘/? =4,331...

Orser: 4,33

I11.1 Haiinure Bce mapbl MOMOKATETLHBIX IUCENT I, %, VIOBIETBOPSIONINX PABEHCTBY

422y 4 622 + 2xy — 4x (3P tay+ax—y—2
—+ sin
3x—y—2 3v—y—2
2zy(a? +y?) 1 (2. (z+y)

2 2 2
(3 y 2)2 (1’ y)2 I~ sin + Y- sm y2 + Y sin 32 y B

, 2 2x
=2ry+y S+ —+
vty

B OTBeT 3amummTe CyMMy BeTHUIHH 22 4 2 10 BCeM MOJTyUeHHBIM MapaM perIeHuit (x,y) mpu HEOBXOIUMOCTH
OKPYTJIUB JO ABYX 3HAKOB IOCJe 3amnaroit. Ecim perennii mer, To 3anummmTe — 1, eciu pernenniit 6eCKOHETHO
MHOTO TO —2.

Orser: 4,33
I11.2 HaiimuTe Bce mapbl MOJOKUTETHHBIX YUCENT T, Y, YIOBJIETBOPSIONINX PABEHCTBY

222 + lday — 4y? + 2xy? — 12 22+ Aoy — 292 — Ty +2x—3 2 28 2
v T y+cos< gy - S A

20—y —3 20—y —3 Y T Y
2 2 1 2 2 2
xy(zy + 22°) 22 s 2+ Y) + 2y cos (z+vy) + 42 cos (@+y)°Y
2z —y—3)2  (x+vy)? 2r —y—3 T 32

B orser 3anuimmmTe cymMMy BETHIHH 2+ Y 110 BCEM IIOJIyYeHHBIM HapaM pemienuii (2, y) upu HeoOXOAuMOCTU
OKPYTJIUB 70 ABYX 3HAKOB TOC]e 3amnsToii. Kcim permennii Het, To 3anumure — 1, ecu pernerunit 6eCKOHETHO
MHOTO TO —2.



Orser: 16 + 41/13 ~ 30, 42
Pemenns z = (7 ++/13)/2, y = (1 + /13)/2.

I11.3 HaiimuTe Bce mapbl MOJOKUTETHHBIX YUCENT T, Y, YIOBJIETBOPSIONINX PABEHCTBY

14 —|—42—22 -8 22+3 +rx—2y—4 2 2
Ly Y ry Y cos Y Ty v T Y Y Y 2
r+2y—4 r+2y—4 2 x
2xy(ac2 +y2) 1 2 (Jc +y)2 2 (ac + y)2 (Jc —i—y)2
ALEC 2 AN ~ 2 42 — 7 ).
(:c 2 )2 (:c y)2 T~ cos 2 Y~ cos y acycosz 2

B orBer 3ammImmuTe CyMMY BEJIUYMH € + 2 110 BCEM IIOJYYeHHbIM APaM PerleHuit (z,y) upu HeobxomumocTu
OKPYTJIUB JO ABYX 3HAKOB IMOCJe 3amnaroit. Ecim perennii Her, To 3anuimuTe — 1, eciu pernenniit 6eCKOHETHO
MHOTO TO —2.

Orser: 24 — 4y/17 ~ 7,51
Pemenna x = (\/1_7— 1)/2,y=09— \/ﬁ)/Q

I11.4 Haiimure Bce mapbl MOJOKUTETLHBIX YUCENT T, Y, YIOBIETBOPSIONINX PABEHCTBY

6xy2—6x2y+12$2+2y2—10xy+12$+Sin 622 — 22y +y?> +9x —y + 3 _y_2+2_$3+%+
3r—y+3 3r—y+3 22 y
22 1 2 2 2
wy(ry + yl (#2sin (x+2y) +2mysin EEY ey @Y
(Bx—y+3) (x+y) x y 3x—y+3

B oreer 3anummuTe cymMmMy BEJIUYUNH X + 2y O BCEM TOJIYYEHHBIM TTapaM PereHunit (:U, y) pH HEOOXOINMOCTH
OKPYTJIUB 70 JABYX 3HAKOB TOC]e 3amsToii. Kcim permennii Het, To 3anumure — 1, ecu pernerunit 6eCKOHETHO
MHOTO TO —2.

OtBer: 6 + /33 ~ 11,74
Permenma x = (3 ++/33)/4, y = (21 + 31/33)/8.



